

19 апреля 2022 г. состоялось внеплановое заседание, посвященное майским праздникам, на котором были рассмотрены вопросы размещения инженерно-технических средств, обеспечивающих безопасность граждан при проведении городских праздников «Пасха», «Проводы зимы», «День победы» от используемого в качестве орудия преступления автомобильного транспорта, и меры по обеспечению безопасности в период подготовки и проведения празднования «Проводы зимы», «День победы».

20 апреля на площади Центральной в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 № 272, а также с решением антитеррористической комиссией в МО ГО «Воркута» от 11.03.2022 года установлен информационный стенд, содержащий схему эвакуации при возникновении чрезвычайных ситуаций, телефоны правообладателя, аварийноспасательных служб и правоохранительных органов и органов безопасности.

21 апреля 2022 г. секретарем антитеррористической комиссии в МО ГО «Воркута» проведено занятие для руководителей организаций города, а так же для сотрудников подведомственных учреждений по теме: «Порядок действий руководителя объекта и персонала при установлении уровней террористической опасности, предусматривающих принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности личности, общества и государства, утвержденный Указом Президента Российской Федерации от 14 июня 2012 г. № 851, с использованием методических рекомендаций аппарата АТК в РК».

25 – 26 апреля проведена тренировка по теме «Действия органов местного самоуправления, руководителей и персонала учреждений и объектов при установлении уровней террористической опасности на территории(ях), объекте(ах) муниципального образования», в которой было задействовано 45 организаций. Тренировка прошла в 2 этапа: 25 апреля отработка повышенного (синего) и 26 апреля отработка высокого (жёлтого) уровней террористической опасности.

29 апреля 2022 г. начальник отдела надзорной деятельности Молодцов Илья Яковлевич провёл с сотрудниками администрации и руководителями организаций, находящихся в здании администрации МО ГО «Воркута» занятие по теме: «Отработка действий по безопасной, быстрой эвакуации людей из здания в случае возникновения пожара», а также практическое занятие по пожаротушению.

29 апреля также состоялось практическое занятие по эвакуации людей, в случае возникновения пожара. Эвакуация прошла успешно. Подобные занятия проводятся с целью 2 выработки у персонала навыков и способности самостоятельно, быстро и безошибочно ориентироваться в ситуации при возникновении угрозы пожара, определять решающее направление действий и принимать правильные меры по предупреждению или ликвидации пожара.

19 мая 2022 г. состоялось заседание Антитеррористической комиссии в МО ГО «Воркута» под председательством главы городского округа «Воркута» - руководителя администрации МО ГО «Воркута» Я. А. Шапошникова, где были рассмотрены 8 вопросов, 3 из которых были внеплановые.

20 мая 2022 г. состоялось заседание Оперативного штаба для анализа информации о возможном межнациональном конфликте и оперативного реагирования на его предотвращение на территории муниципального образования городского округа «Воркута» под председательством первого заместителя руководителя администрации муниципального

образования городского округа «Воркута» Л.И. Сметаниным, на котором были рассмотрены 2 вопроса.